

★信息快车

（5月30日）

鹿寨 5月28日,广西壮族自治区鹿寨县检察院干警走进该县四排镇开展“民法典进乡村”法治宣传活动。活动现场,检察干警通过发放宣传册、互动交流等形式,讲解民法典中与群众生产生活相关的法律知识,并耐心解答群众的法律咨询。（章冰冰）

汉中南郑 5月28日,陕西省汉中市南郑区检察院与西乡县检察院召开学习交流会。会上,两家单位代表围绕政治与业务融合、检察业务、品牌建设等工作交流经验,并就两地检察工作如何实现高质量发展进行深入讨论。（张远成 胡半军）

佛山南海 5月27日,广东省佛山市南海区检察院检察官来到狮山镇,举办以“筑牢安全防线 守护消防安全”为主题的普法宣传活动。活动中,检察官向企业经营者讲解涉及消防安全的罪名、相关法律法规和典型案例,并就如何堵塞消防安全漏洞、提高安全生产意识提出意见建议。（南检宣）

七台河桃山 近日,黑龙江省七台河市桃山区检察院未检检察官以法治副校长的身份走进七台河市第九中学,通过“现场宣讲+同步直播”的方式,为2000余名家长上了一堂家庭教育指导课。课上,检察官结合具体案件,向家长阐述家庭教育的重要作用,讲解家庭教育促进法的主要内容,并就如何依法履行家庭教育职责与家长们互动讨论。（王东升）

济南槐荫 山东省济南市槐荫区检察院近日携手纽扣家庭教育集团走进槐荫区西堡小学举办法治讲座。讲座中,该院干警以未成年人检察工作职能为切入点,讲解检察机关在预防未成年人犯罪及保护未成年人方面的工作做法,并分享了缓解负面情绪和压力的方法。（槐检宣）

犍为 近日,四川省犍为县检察院特邀四川农业大学桫欏保护研究专家带领科研团队来到案发现场,对被破坏的桫欏树实地勘验和样本采集,并对周边生物多样性进行调研。下一步,专家团队将根据案件情况,对该案生态损害及修复措施提供专业意见,为桫欏等濒危植物公益诉讼案件办理提供专业指导。（饶万兰）

黄山屯溪 安徽省黄山市屯溪区检察院干警近日深入黄山市高新技术产业开发区,开展知识产权保护法律宣传活动。检察干警通过实地调研,详细了解企业近年来的生产经营状况,聚焦企业的法治需求现场普法答疑,引导企业加强商标品牌建设和知识产权保护工作,推动创新成果向现实生产力转化。（曹奇）

永登 近日,甘肃省永登县检察院召开党纪学习教育暨以案明纪警示教育会。会议组织学习了新修订的《中国共产党纪律处分条例》,观看警示教育片,通过身边案警示身边人,引导党员干部牢记初心使命,明法纪、知敬畏、存戒惧、守底线,永葆清正廉洁的政治本色。（王敏）

威信 云南省威信县检察院近日联合相关部门到县城广场,开展以“美好生活·民法典相伴”为主题的普法宣传活动。活动中,检察干警通过发放宣传资料、解读法律要点、提供法律咨询等方式,宣讲邻里纠纷、婚姻家庭、抚养赡养、劳动者权益保障等方面的法律知识,引导群众增强法治观念,学会依法维权。（毛蝶千）

公 告

李清启:本院受理王永彬诉你民间借贷纠纷一案,已审理终结。现依法向你公告送达(2024)豫1627民初2521号民事判决书,自公告之日起30日内来本院领取民事判决书,逾期则视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于周口市中级人民法院,逾期本判决即发生法律效力。

河南省太康县人民法院

万永杰:本院受理张沉沉诉你离婚纠纷一案,已审理终结。现依法向你公告送达(2024)豫1627民初3239号民事判决书,自公告之日起30日内来本院领取民事判决书,逾期则视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于周口市中级人民法院,逾期本判决即发生法律效力。

河南省太康县人民法院

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

（二三版中缝）

★信息快车

（5月30日）

余庆 5月28日,贵州省余庆县检察院与该县公安局、林业局、综合行政执法局召开生态环境资源保护工作座谈会。会上,参会人员结合办理破坏生态环境类案件中遇到的问题及下一步工作计划进行交流,表示要定期沟通,有效解决破坏生态环境类案件取证难、治理难等问题,共同守护绿水青山。（陈朝伟 李小俊）

三明沙县 5月25日,福建省三明市沙县区检察院干警来到辖区夏茂镇洋元村,开展“快乐成长,共创美好未来”关爱留守儿童活动。检察干警以“保护自我,远离侵害”为主题,用通俗易懂的语言讲解未成年人自我保护等知识,并与孩子们互动交流,解答法律问题。（吴凯 赖晓芸）

丰林 5月24日,黑龙江省丰林县检察院与该县退役军人事务局就保障退役军人权益、强化军地协作召开座谈会。会上,该院干警讲解了军人地位和权益保障法、退役军人保障法等相关法律法规,介绍检察机关在对涉退役军人案件优先受理审查、优先提供司法救助等方面的优待政策,并就如何更好维护军人的合法权益展开讨论。（刘爽 秦瑞岩）

上思 广西壮族自治区上思县检察院干警在履职中发现,某公司在生产经营中存在电力线路设施与建筑物距离不符合规定、磷酸罐区地面无防腐蚀措施及消防设施不够规范等安全生产隐患。近日,该院牵头相关行政机关召开座谈会,共同研究解决措施,并依法向相关行政机关制发检察建议。（高检宣）

深圳宝安 近日,湖北省洪湖市检察院与广东省深圳市宝安区检察院开展结对共建活动。据悉,双方将以此次结对共建为契机,在互动交流、党建、数字检察、人才培养、人员互派、检察文化等方面建立交流机制,促进实现资源共享、优势互补、共同发展。（刘优）

溆浦 湖南省溆浦县检察院近日召开“法治护航·问需企业”座谈会,邀请该区人大代表、政协委员、人民监督员、企业家代表参加。针对企业发展实际,与会人员就优化法治化营商环境、企业平等保护等工作共商良策,并就如何解决企业在发展中遇到的法律问题进行讨论。（高超群 乔海平）

宁县 甘肃省宁县检察院近日组织干警深入乡镇街道、企业、学校、田间地头,开展“美好生活·民法典相伴”主题宣传活动。检察干警通过摆放展板、发放宣传资料、交流互动等方式,就婚姻家庭、遗产继承、肖像权纠纷等民法典知识进行讲解,帮助群众提升法治意识。（尚伟龙）

大悟 近日,湖北省孝感市检察院分管刑事检察工作的领导到大悟县检察院督导刑事检察工作。会上,大悟县检察院分管领导汇报了今年1月至4月案件核心业务数据情况及下一步工作计划。孝感市检察院分管领导对该院刑检工作进行点评,并从提升办案质效、紧扣工作重点等方面提出要求。（邓锦涛）

泗水 山东省泗水县检察院近日与烟台大学法学院举办战略合作洽谈会,签署合作协议,并为“烟台大学法学院实习基地”揭牌。双方一致表示,检校合作是实现司法实践与法学教育深度融合的重要抓手,希望以此次洽谈为契机,完善合作机制,生产出一批优质检察理论成果。（孙凯）

彭阳 近日,宁夏回族自治区彭阳县检察院干警在怡园广场开展“民法典宣传月”普法宣传活动。活动中,检察干警通过设立展板、发放宣传资料等形式,向群众宣讲民法典中关于婚姻家庭、邻里纠纷、民间借贷等方面的法律知识,并为群众提供法律咨询服务。（杨鹏程）

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

（六七版中缝）